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Bejelentő megírta, hogy a gépjárművek 

műszaki vizsgája hatósági díjas szolgáltatás, azonban 
a hatósággal szerződött szervizek díjai magasabbak.  
Bejelentő álláspontja szerint indokolatlan az, hogy a 
lassú járművek esetében 50%-kal több kerül 
felszámításra az összkerékhajtás miatt. Bejelentő 
megírta továbbá, hogy a mezőgazdaságban szinte 
nélkülözhetetlen az összkerékhajtás.  

 
lezárt 

 
Válaszában az eljáró szerv, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium az alábbiak 
szerint tájékoztatott.  
A mezőgazdasági vontatók és lassújárművek vizsgálata a járási 
kormányhivatalok által üzemeltetett hatósági vizsgáló állomásokon is 
elvégezhető, a törvény nem tiltja. Az engedélyezett tanúsító szervezet, mint 
vizsgáló állomás a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 24/A. § 
(2a) alapján „a miniszter által rendeletben meghatározott díj ellenében” 
végezheti a szolgáltatást. A vizsgáló állomás a hatósági díj ellenében végzi az 
időszakos vizsgálatot, de más jogcímen más javító ipari szolgáltatást is 
szerepeltet a számláján, például előzetes közlekedésbiztonsági átvizsgálás 

vagy hiba megállapítás. A közúti járművek forgalomba helyezésével és 

forgalomban tartásával, környezetvédelmi felülvizsgálatával és 

ellenőrzésével, továbbá a gépjárműfenntartó tevékenységgel kapcsolatos 

egyes közlekedési hatósági eljárások díjáról szóló 91/2004. (IV. 29.) 

GKM rendelet határozza meg a vizsgálatok díjait. A mezőgazdasági 

vontató, lassú jármű, ezek pótkocsijai vizsgálati díja 7760,- Ft, ennek az 

összegnek a 20 %-a illeti meg a vizsgáló állomást a rendelet alapján. A 

vizsgálati díjakat meghatározó rendelet írja elő, hogy az összkerék hajtású 

járművek vizsgálata esetén a vizsgálati díjon felül további 4100,- Ft díjat 

is fel kell felszámítani. Az összkerék hajtású járművek esetében a 

kiegészítő vizsgálati díj minden esetben felszámításra kerül a 

személygépkocsiknál, a tehergépkocsiknál, nem csak a mezőgazdasági 

vontatóknál és a lassú járműveknél, ezért magasabb az összkerék hajtású 

traktorok vizsgálatának a díja. 
 

 


